

Однак це стає можливим лише тоді, коли зазначені дії здійснюються з урахуванням усіх особливостей пошуково-пізнавальної діяльності слідчого й оперативного працівника, а також специфіки, властивої інформаційному відображенню події злочину.

В умовах сьогодення розкриття резонансних, тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень неможливе без участі кримінальних аналітиків та відповідного проведення аналітичної розвідувальної роботи під час оперативного-розшукового та кримінального провадження.

Якщо норми кримінального процесуального законодавства визначають засади кримінального провадження, то на рівні оперативного-розшукового законодавства це питання залишається невирішеним.

Під час кримінального аналізу за тимчасового доступу до інформації про зв'язок оперативні підрозділи забезпечують цілеспрямований пошук, виявлення, фіксацію, вилучення, упорядкування, аналіз та оцінку кримінальної інформації, її представлення (візуалізацію), передачу та реалізацію.

Метою збирання та аналізу під час тимчасового доступу до інформації про зв'язок є створення та перевірка гіпотез і висновків щодо минулих, теперішніх і майбутніх протиправних дій, що стосується опису структури та сфери діяльності злочинних груп і передання керівному складу чіткої інформації, що стосується оперативного-розшукових заходів і слідчих (розшукових) дій.

Гарбузова Є.О.  
Науковий керівник: Нагорна О.О.  
Дніпропетровський державний  
університет внутрішніх справ

## **ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО В СИСТЕМІ ПРАВА УКРАЇНИ**

Господарське право - це галузь права, яка регулює господарські відносини та є важливим інструментом для розвитку підприємництва та створення сприятливого економічного середовища в Україні .

Господарське право входить в склад системи права України, спільно з цивільним, кримінальним та адміністративним правом. Воно становить основу для функціонування ринкової економіки та регулює відносини між суб'єктами господарювання, а також визначає правовий статус підприємців та їх взаємовідносини.

Основний документ, який формує господарське право, - це «Господарський кодекс України». Він встановлює правила господарювання, визначає правовий статус суб'єктів господарювання, регулює відносини щодо укладання та виконання контрактів, надає захист інтелектуальної власності та регламентує питання корпоративного управління.

Господарське право гарантує права та свободи підприємців. Воно визначає правила конкуренції, захищає від недобросовісної конкуренції та монополізації ринку. Забезпечується регулювання відносин у сфері інтелектуальної власності для стимулювання інновацій та технічного прогресу.

Господарське право визначає правила укладання, виконання та розірвання контрактів. Воно регулює угоди між суб'єктами господарювання, визначає їхні права та обов'язки. Це сприяє створенню стабільного та прозорого бізнес-середовища.

Господарське право визначає порядок захисту прав інтелектуальної власності, таких як авторські права, патенти та товарні знаки. Це надає захист інноваціям та творчим здобуткам, що є важливим стимулом для розвитку науки та техніки.

Господарське право визначає правила створення, функціонування та ліквідації підприємств, а також права та обов'язки їхніх учасників. Корпоративне право надає регламентацію питань управління, розподілу прибутку та вирішення корпоративних спорів.

Господарське право включає в себе інститут господарського судочинства. Господарські суди розглядають спори, пов'язані з господарськими відносинами, та приймають рішення з питань банкрутства, конфліктів між бізнес-суб'єктами, а також контролюють виконання господарських законів.

Останніми роками, Україна активно працює над гармонізацією свого господарського законодавства з європейськими стандартами. Це сприяє покращенню бізнес-клімату, забезпечує захист прав інвесторів та сприяє інтеграції української економіки у світовий ринок.

Господарське право сприяє використанню альтернативних механізмів вирішення спорів, таких як медіація та арбітраж. Це дозволяє сторонам вирішувати конфлікти шляхом переговорів та зменшує навантаження на судову систему.

Господарське право неодмінно буде розвиватися відповідно до змін в економічних та технологічних реаліях. З урахуванням швидких змін у світі бізнесу та електронної комерції, господарське право буде вдосконалюватися для адаптації до нових викликів та потреб глобального ринку.

Господарське право в системі права України відіграє важливу роль у забезпеченні ефективності та стабільності економіки. Воно регулює відносини між підприємцями, захищає їхні права та створює умови для розвитку підприємництва та конкурентоспроможності національного бізнесу. Знання господарського права є важливим для кожного підприємця та громадянина, що бажає бути освіченим у питаннях господарювання та правового захисту своїх інтересів.

Гарлиєв А.  
Науковий керівник: Соляр В.В.  
Харківський національний педагогічний  
університет імені Г.С.Сковороди

## **ЩОДО ПИТАННЯ ПОВНОТИ ВИМІРЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ**

Питання ефективності функціонування національної економіки є актуальним за будь-яких умов та стадій розвитку економіки. В основі економічного зростання і подальших економічних змін в Україні безумовно є забезпечення економічної і соціальної ефективності відповідно до сучасних їх параметрів виміру та проявів, а також з огляду зростаючих потреб суспільства.